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ZAVRŠNA  koNfeReNcijA pRojektA ˝ZAŽeLi BiLi cVitAk˝ 

 

U  Domu kulture u Kijevu dana 14. srpnja 2023. godine  s početkom u 10.00 sati održana je 

završna  konferencija Zaželi – Program zapošljavanja žena – faza III,  projekt  „ZAŽELI BILI 

CVITAK“. 

Cilj ovog uspješnog  projekta bio je poboljšati kvalitetu života starijih osoba i osoba u 

nepovoljnom položaju, a kroz povećanje zaposlenosti i poboljšanje socijalne uključenosti u 

lokalu zajednicu. 

Nositelj ovog hvale vrijednog projekta je OPĆINA KIJEVO koja s partnerima, Općinom 

Civljane, Hrvatskim zavodom za socijalni rad Knin i Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, 

Područni ured Šibenik – Ispostava Knin, pripremila  i osigurala a potrebne kapacitete za 

uspješnu i kvalitetnu provedbu projektnih aktivnosti. 
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Pozdravivši nazočne, načelnik Općine Kijevo izrazio je zadovoljstvo uspješnom provedbom 

projekta te dodao kako je on značio puno ne samo za krajnje korisnike, nego  je i za zaposlene 

žene osim financijskog imao i psihološko značenje. Također, rekao je da vjeruje da će se  u 

sljedećim projektu povećati  broj krajnjih korisnika, a time i broj zaposlenih žena. 

Vrijednost projekta je 494.400,00 HRK / 65.618,15 EUR, a financiran je u cijelosti (100%) iz 

Europskog socijalnog fonda. Razdoblje provedbe projekta je 8 mjeseci, odnosno od prosinca 

2022. godine do kolovoza 2023. godine, tijekom koje je zaposleno 10 žena ciljne skupine, a 

koje će u tom periodu skrbiti o najmanje 60 korisnika s područja općina Kijevo i Civljane, uz 

isporuku mjesečnih paketa  kućanskih i osnovnih higijenskih potrepština krajnjim korisnicima. 

Tijekom provedbe projekta krajnjim korisnicima pružena je pomoć u dostavi namirnica i 

lijekova, pomoć u plaćanju računa, pomoć u pripremi obroka u kućanstvima, pomoć u 

održavanju čistoće stambenog prostora, briga o higijeni kao i pomoć u socijalnoj integraciji i 

pružanje pomoći kroz razgovor i druženje 

Kroz promotivne aktivnosti (konferencije, letke, radio emisiju, plakate i kemijske olovke) 

pripadnice ciljanih skupina, krajnji korisnici usluga i javnost su bili upoznati sa samim 

projektom, ciljevima, ciljanim skupinama i aktivnostima. 
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